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Аграрна сфера економіки України є провідним міжгалузевим 

територіально-виробничим утворенням, від рівня і збалансованості розвитку 

складових сфер якої залежить забезпеченість потреб населення в продовольчій 

продукції, його добробут. Одним із основних факторів від якого залежить 

стабільна та ритмічна робота окремих підрозділів і всього господарства 

комплексу є фінансово-кредитна інфраструктура. 

Фінансово-кредитна інфраструктура являє собою сукупність кредитних 

інститутів і методів, що забезпечують кредитування сільськогосподарських 

товаровиробників та реалізацію інших банківських і небанківських операцій. 

Фінансові та економічні інструменти розвитку фінансово-кредитної 

інфраструктури аграрної сфери економіки отримують свою реалізацію в 

системі економіко-правових відносин, які в даний час також мають 

фрагментарний характер, не дозволяють комплексно управляти і фінансувати 

аграріїв. З метою розвитку фінансової інфраструктури потрібно  

вдосконалювати економіко-правові основи банківської діяльності та фінансової 

стійкості в аграрній сфері економіки, чому сприятиме прийняття низки 

принципових поправок до чинного законодавства, які мають передбачати 

захист прав кредиторів, економічних інтересів сільських товаровиробників.  

У сфері аграрної економіки на всіх етапах незалежно від стану кризових 

явищ необхідне державне регулювання та державна підтримка, бо сільське 

господарство є не тільки сферою виробництва продукції, але сферою 

життєзабезпечення суспільства. 

В даний час діючі економічні інструменти підтримки (в т.ч. державної) 

аграрної сфери економіки фактично не забезпечують отримання нормального 

рівня прибутку в основних галузях сільського господарства, що в свою чергу  

не дозволяє вивести сільськогосподарське виробництво на якісно новий рівень. 

Особлива роль у системі державної підтримки належить фінансово-

кредитному механізму, спрямованого на ефективне формування, розподіл і 

перерозподіл фінансових ресурсів, необхідних для сталого розвитку аграрної 

сфери економіки. 

Основними напрямками розвитку фінансово-кредитної інфраструктури 

аграрної сфери економіки є: 

організація взаємодії кредитних організацій державного, регіонального та 

місцевого рівнів управління економікою на принципах системного підходу до 

вирішення завдань розвитку сільського господарства на місцях; 

моніторинг фінансово-кредитних відносин в аграрній сфері економіки та 

забезпечення фінансової безпеки кредитних організацій та захисту економічних 

інтересів і власності сільських товаровиробників; 

методичне та аналітичне забезпечення фінансово-кредитних відносин; 



фінансова підтримка інноваційних проектів у сільському господарстві. 

Крім того, необхідно вдосконалювати методи надання кредитів малим і 

середнім формам господарювання на селі, бо саме сільськогосподарські 

товаровиробники цих форм господарювання практично не мають доступу до 

кредитних ресурсів, мають низький рівень фінансової стійкості, слабо захищені 

від впливу монопольних організацій на ринку сільськогосподарської продукції. 

Не менш важливим є створення інформаційно-аналітичної бази 

моніторингу кредитно-грошових відносин в аграрній сфері економіки. 

Сформовані форми надання консультацій сільським товаровиробникам в 

недостатній мірі оснащені сучасними засобами і обладнанням для проведення 

моніторингу. Інформаційно-консультаційні служби повинні стати потужним 

інструментом регулювання економічних відносин в АПК, сприяти розвитку 

системи державного кредитування аграрної сфери економіки в регіонах 

України. 

Вважаємо, що сьогодні фінансово-кредитна інфраструктура аграрної 

сфери економіки не в змозі задовольнити різнопланові за характером потреби 

основного виробництва, не володіє внутрішньогалузевою єдністю, яка їй 

притаманна і необхідна. Саме розвиток фінансово-кредитної інфраструктури як 

діючої динамічної системи з розвиненими взаємозв’язками і є основою 

безперервного функціонування сільського господарства. Створення розвиненої 

інфраструктури аграрної сфери, форсування розвитку основних її підрозділів, 

забезпечення ними вимог основного виробництва, встановлення 

пропорційності між основними і обслуговуючими сферами і в результаті цього 

досягнення збалансованості діяльності в аграрній сфері є однією з важливих 

умов стабілізації економіки України. 
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